New political terms arise every election cycle. This year, we've heard a lot of people described as "woke." Do you consider yourself to be woke?

Total Gender Age Race Party Residence College Income Ideology
Total Men Wom  18-24 25-34 35444 45-54 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Ub Rur NS Yes No U;gf’ 50-100  100k+ NA VCon SCon Mced SLib VLb NS
Are You Woke? No Idea What It Means 36% 35% 36% 19% 16% 19% 36% 49% 60% 39% 21% 29% 35% 38% 34%  35% 35% 30% 40% 61% 27% 41% 38% 5% 25% 47% 35% 41% 40% 26% 21% 52%
Yes 34% 3% 36% 58% 50% 45% 26% 24% 16% 29% S54% 39% 35% 25%  44%  30% 32% 42% 30% 21% 37% 32% 35% 36% 34% 24% 27%  21% 20% 45% 63% 18%
No 17% 22% 14% 1% 20% 18% 26% 13% 14% 18% 14% 17% 14%  26% 9% 18% 19% 16% 16% 2% 24% 13% 10% 19% 29% 17% 0%  25% 17% 14% 5% 6%
Not Sure 13% 13% 14% 13%  14% 18% 12% 13% 10% 13% 1% 15% 16% 10%  13%  17% 14% 1% 15% 15% 12% 14% 17% 10% 12% 12% 8% 13% 14% 14% 1% 25%




